



UEFA CUP | LIVE FODBOLD I PARKEN

F.C. KØBENHAVN-SAINTE-TIENNE



I AFTEN KLOKKEN 20.45 | VOKSEN: 240,- | BØRN/PENSIONISTER: 140,-



HJEMME I EUROPA

Det er en stor dag for F.C. København

For ottende sæson i træk deltager Byens Hold i en europæisk turnering, og for tredje sæson i træk løber Ståle Solbakkens udvalgte 11 i aften på banen til en åbningskamp i et europæisk gruppespil. Uden at blive for kæphøj vil jeg vove påstanden, at F.C. København er ved at blive en klub, der regnes med på internationalt plan, og dermed er de første spadestik til vores europæiske fundament taget.

Et fundament, der på sigt skal bære vores ambition om at etablere Byens Hold i niveauet lige under de 25-30 største klubber på kontinentet. Jeg ved, at der hersker en vis skepsis langt ind i vores eget fanunivers omkring bæredygtigheden af ambitionen, men så længe jeg sidder for enden af bordet i klubbens bestyrelseslokale vil F.C. København være en klub med store drømme og modet til at vedstå sig disse offentligt.

Vil kæmpe for forårskamp

Som jeg har berørt tidligere, så er det en særdeles vanskelig proces at udvikle sig fra storklub i et mindre fodboldland til kontinuerligt at blive taget alvorligt internationalt.

For det første kræver europæisk deltagelse konstant national succes. For det andet er europæisk succes skrøbelig, da man skal igennem en række risikofyldte enten-eller-opgør, før man når frem til de gruppespil, der har så stor betydning for mulighederne for at samle de vitale seedningspoint. Og for det tredje er der rent sportsligt visse indbyggede modsætningsforhold mellem national og international succes. Udover den øgede kampmængde, der stiller ekstraordinære krav til truppens bredde og fysiske tilstand, så fordrer europæisk fremgang også en tålmodig og boldbesiddende spillestil, der ikke nødvendigvis er den mest effektive i nationale

kampe mod særdeles defensivt orienterede modstandere.

Vel ankommet i UEFA Cuppens gruppespil må målsætningen naturligvis være kvalifikation til den første europæiske forårskamp i klubbens historie. Det kræver som minimum en tredjeplads i gruppen, hvor vi møder tre rigtig gode hold i form af Saint-Etienne, Rosenborg og Club Brugge samt et stjernemandskab fra Valencia.



F. Østergaard

Hvis avancementet skal i hus, så kræver det sandsynligvis, at vi henter en del point hjemme, og derfor skal jeg opfordre de mange tusinder FCK-fans til at fastholde den enestående og højlydte opbakning, som holdet i de senere år har fået på de magiske europæiske aftener i PARKEN. Det er nemlig ikke kun på banen, at F.C. København er blevet en klub, der tales om udenfor landets grænser ...

A warm welcome to the players, officials and fans from Saint-Etienne and to the referees and representatives from UEFA.

TRE SKARPE

– interview med til Ståle Solbakken



Ståle Solbakken.

Hvem er deres profiler?

– Jeg synes de har mange spændende profiler, bl.a. tre gode midstopperer, som de roterer rundt med: Monsoreau, Benalouane og Tavlaridis. Dernis er også en god spiller og Gomis er en farlig forward, som vi skal holde øje med.

Vi har nu seks kampe inden for de næste 18 dage. Forventer du at skifte spillere meget i den kommende fase af sæsonen?

– Det kommer lidt an på skadesituationen og slitage på spillerne. Vi har et par spillere, Rasmus Würtz og Michael Antonsson, som er på vej tilbage efter lange skadespauser, men ellers har vi haft en grundstamme af spillere, som har holdt sig skadesfri. Jeg synes, at vi ser stærke ud i øjeblikket, men vi har allerede spillet mange kampe og nu må vi se, hvor meget slitage spillerne bliver plaget af i de kommende uger.



Bafetimbi Gomis i aktion for franske Saint-Etienne. Foto: ASSA.



PAS PÅ POSPA!

Vores tjekkiske back Zdenek Pospesch har haft en forrygende start på den nye sæson, og han spillede endnu en stor kamp i weekenden mod Horsens. Den ydmyg tjekke er ikke glad for at tale om sig selv, men Pospesch lyser op, når snakken drejer sig om hans liv i København.

– Det var svært i starten, og jeg har savnet min familie og venner i Tjekkiet. Men Libor Sionko har været en stor hjælp, og jeg har det rigtig godt nu. Holdet spiller godt og jeg er tilbage på det tjekkiske landshold, så jeg har det godt!

– Det er også nemmere at spille godt, når man spiller på et hold, hvor det hele fungerer til træning, og vi spiller så godt i kampene. Jeg nyder at være her i København, og jeg glæder mig til kampen i aften – det er altid spændende at møde nye hold

og stå over for spillere, som man ikke kender.

I Horsens var Pospesch på pletten med et fantastisk langskudsmål. Med et af hans ustoppelige langskud sikrede han Byens Hold de tre point. Men som så mange andre spillere har manden selv svært ved at forklare, hvad det er det går gennem hovedet, når man beslutter sig for at skyde på mål fra 25 meter!

– I Horsens dribblede jeg bare. Så kiggede jeg op, og kunne ikke se andre spillemuligheder – så skød jeg bare! Det er ikke noget jeg træner specielt meget. Det er bare ... Bare ... Det ved jeg ikke – det er bare noget jeg gør!

Du kan opleve Pospeschs drømmehug mod Horsens på vores hjemmeside: FCK.dk

18 EC-kampe. Marcus Allbäck nåede at score syv gange og fire spillere, deriblandt José Junior, har scoret seks gange. Junior har i øvrigt scoret alle sine seks mål i indeværende sæson.

Fin dansk høst

De fem danske hold i årets EC-turneringer har indtil videre forøget Danmarks koefficient med 5,2 point.

Tallet fremkommer ved, at de fem hold sammenlagt har indtjent 26 point og gennemsnittet heraf bruges til nationskoefficienten. Der er i øvrigt kun tre lande, som indtil videre har opnået højere score end Danmark; Cypern, England og Spanien.

Mr. Europa

Hjalte Nørregaard har med 32 kampe rekorden for flest kampe i Europa Cuppen for F.C. København. Hjalte Nørregaard spillede sine første Europa Cupkampe i efteråret 2003, og i efteråret i 2006 deltog han i samtlige seks kampe i Champions League. Hjalte Nørregaard er noteret for to mål, og de er begge scoret på udebane – i øvrigt i to storsejre: 6-0 over Sliema Wanderes og 4-0 over Cliftonville FC.

FCK I EUROPA

– af Søren Naundrup Jensen

Vores første modstander i UEFA Cuppens gruppespil er Saint-Etienne fra Frankrig. De er med 18,197 point p.t. placeret som nummer 108 på UEFA's rangliste. De har kun selv optjent fire af deres point, mens de øvrige er opnået via Frankrigs nationskoefficient. De fire point blev i øvrigt optjent via to sejre over Hapoel Tel-Aviv i UEFA Cuppens første runde.

117. kamp

Aftenens kamp er F.C. Københavns 117. kamp mod en udenlandsk modstander. Vi har spillet 78 kampe i de store europæiske turneringer, 31 kampe i Royal League, samt 16 kampe i Totoutturneringen.

79. kamp i Europa Cuppen

Det er i aftenens kamp 79. gang at vi spiller i Europa Cuppen. Vi har spillet 28 kampe i mesterholdenes turnering, heraf seks kampe i selve Champions League, 12 kampe i pokalvindernes turnering, samt 38 kampe i UEFA-Cuppen. De første 78 kampe er endt med 32 sejre, 18 uafgjorte og 28 nederlag. Vores målscore er plus 27, med 124 mål til os og 97 til modstanderne.

Todi er EC-topscorer

Todi Jónsson sidder forsat på titlen som vores EC-topscorer. Todi Jónsson scorede hele ni mål i hans



INFO FRA FCKFC



STEMNINGS-DAG I PARKEN

HVORNÅR?

Til kampen mod Saint-Etienne vil der være fokus på stemningen

HVAD?

Kampbrøl med tekster på flere af de nye og lidt sværere sange

Creperuller vil blive solgt på tribunerne – overskuddet går til flere og flottere tifoer i PARKEN



Tifo fra da Lens besøgte FCK

Trofaste FCK-fans

Tifo til en kamp mod AaB

KOM OG STØT HOLDET!

Støt op om stemningsdagen ved at medbringe flag, tørklæder, smurte sangstemmer og måske en lille mønt til indsamlerne



SE F.C. KØBENHAVNS SPILLERTRUP TIL KAMPEN MOD SAINT-ETIENNE PÅ WWW.FCK.DK

SAINT-ETIENNE



- 1 Jody Viviani
- 2 Cédric Varrault
- 3 Efstathios Tavlaridis
- 4 Sébastien Grax
- 5 Dimitri Payet
- 6 Araujo Dall'Igna Ilan
- 7 David Gigliotti
- 8 Kevin Mirallas
- 9 Geoffrey Dornis
- 10 Blaise Matuidi
- 11 Stephen Vincent
- 12 Jérémie Janot
- 13 Yohan Hautcoeur
- 14 Bafetimbi Gomis
- 15 Christophe Landrin
- 16 Bouacar Mansaly
- 17 Mouhamadou Dabo
- 18 Daisuke Matsui
- 19 David Sauget
- 20 Loïc Perrin
- 21 Paulo Machado
- 22 Moustapha Bayal
- 23 Helton Dos Reis
- 24 Emmanuel Riviere
- 25 Yohan Benalouane
- 26 Sylvain Monsoreau
- 27 Pape Abdoulaye Coulibaly

Cheftræner: Laurent Roussey

SØGEN EFTER FORDUMS STORHED

af *Torkil Fosdal*

Det er fransk fodbolds mest vindende klub, der gæster PARKEN torsdag aften – men det er også en falmet storhed, hvis storhedstid efterhånden ligger 30 år tilbage. Men efter mange års elevatortilværelse mellem den bedste og næstbedste række ser det nu ud til, at de grønne har bidt sig fast.

Ti nationale mesterskaber er det blevet til for Saint-Etienne, der var den altdominerende klub i Frankrig fra midten af 60'erne og en halv snes år frem, hvor de hjemtog otte mesterskaber og fire pokaltitler. I 1976 eliminerede de KB i 1. runde af Europa Cuppen for Mesterhold med sammenlagt 5–1, og de grønblusede gik siden hele vejen til finalen, men tabte kne-

bent 0–1 til effektive Bayern München, som året før havde stoppet franskmændene allerede i semifinalen.

Det seneste mesterskab daterer sig til 1981 – i øvrigt med den nuværende træner, Laurent Roussey, i angrebet. Året efter blev klubben ramt af en økonomisk skandalesag, der involverede ulovlige skattetransaktioner og bl.a. førte til, at klubpræsidenten Roger Rocher måtte en tur i fængsel.

I kølvandet på dette indtraf den sportslige katastrofe, da man måtte gå den tunge, og dengang nærmest utænkelige, gang ned i den næstbedste række. Efter et par sæsoner var man dog tilbage igen, men i 1996 gik det galt igen, og i de næste otte sæsoner tilbragte man de seks af dem i den næstbedste række. Undervejs var man involveret i endnu en skandalesag, der handlede om falske pas til udenlandske spillere, og det kostede bl.a. en større point-

straf i 2001 samt en række langvarige karantæner.

Men siden 2004 har man været tilbage i det fine selskab, hvor sidste sæsons 5. plads er det hidtil bedste resultat. Her var man dog over 20 point efter ærkerivalerne fra Lyon, som p.t. er den absolutte magtfaktor i fransk fodbold, og vandt sit syvende mesterskab på stribe.

Saint-Etienne ligger mindre end en times kørsel sydvest for Lyon, og rivaliseringen mellem de to klubber er legendarisk.

I år ligger man p.t. midt i rækken efter en noget blanded sæson. Hjemme går det nogenlunde, men ude har man tabt fire og blot fået en enkelt uafgjort – senest tabte man 0–1 til Nantes med Michael Gravgaard på holdet.

Saint-Etienne kommer til København med titler, historie og traditioner – men det øjeblikkelige niveau er ikke, hvad det har været!



Saint-Etienes nummer 18 Bafetimbi Gomis. Foto: ASSE.



Blaise Matuidi i aktion for Saint-Etienne. Foto: ASSE.

KAMPENS DOMMERE

Dommer: Craig Thomson (SCO)
Linjedommere: Keith Sorbie (SCO)
 Tom Hugh Murphy (SCO)
4. dommer: Calum Murray (SCO)

F.C. KØBENHAVN ØSTER ALLÉ 50 2100 KØBENHAVN Ø		
TLF.: 35 43 31 31 WWW.FCK.DK WWW.PARKEN.DK		
BEST. FORMAND Flemming Østergaard	CHEFTRÆNER Ståle Solbakken	LÆGER Morten Boesen Anders Boesen
KONCERNCHEF Jørgen Glistrup	ASS. TRÆNER Bård Wiggen	FYSIOTERAPEUTER Jørn Tychsen Christian Tychsen
VICEKONCERNCHEF Dan Hammer	FYSISK TRÆNER Anders Storskov	MASSØR Jesper Larsen
SPORTSDIREKTØR Carsten V. Jensen	MÅLMANDSTRÆNER Per Wind	MATERIALEMAND Preben Jet Jensen
ANSV. REDAKTØR Charles Maskelyne	LAY-OUT Thomas Vinther	FOTO Carl Redhead

DAGENS DOMMER

36-årige Craig Thomson fra Paisley, Skotland

af *Jan Eliassen*

Craig Thomson er efterhånden en forholdsvis erfaren herre, når det gælder europæisk fodbold. I denne sæson har han allerede været i international aktion tre gange. I midten af august dømte

han »kamp 1« mellem Partizan Beograd og Fenerbahce SK i den 3. kvalifikationsrunde til UEFA's Champions League. Opgøret endte 2–2 og Craig Thomson uddelte to gule kort til hvert hold. Craig Thomson var også manden med fløjten, da

Daniel Jensen og det øvrige Werder Bremen-mandskab skuffede fælt i den første runde af Champions League-gruppespillet, ved hjemme kun af få 0–0 mod cypritiske Anorthosis – her var skotten noget flittigere med kortene, da han uddelte seks gule kort. At han kan vise endnu flere kort, så man i sidste års UEFA Cup, hvor han uddelte ikke færre end ni gule og to røde kort, da Standard Liege og Zenit

St. Petersburg spillede uafgjort 1–1. Craig Thomsons seneste internationale opgave var da europamestre fra Spanien i starten af september hjemme vandt med 1–0 over Bosnien-Herzegovina, takket være en scoring af Valentias David Villa – en mand F.C. København kommer til at se mere til, når Valencia den 6. november tager imod de københavnske løver på Mestalla.

F.C. KØBENHAVN I UEFA CUPPEN 2008

Cliftonville FC–F.C. København (17.07.08) 0–4
22" 0–1 Hjalte Nørregaard
67" 0–2 José Junior
77" 0–3 Zdenek Pospech
82" 0–4 José Junior
F.C. København–Cliftonville FC (31.07.08) 7–0
23" 1–0 Ailton Almeida
25" 2–0 José Junior
45" 3–0 Atiba Hutchinson
46" 4–0 William Kvist
55" 5–0 (strf.) Morten Nordstrand
57" 6–0 Thomas Kristensen
60" 7–0 José Junior
F.C. København–Lillestrøm (14.08.08) 3–1
2" 1–0 César Santin
79" 2–0 José Junior
86" 3–0 Morten Nordstrand
Lillestrøm–F.C. København (28.08.08) 2–4
10" 0–1 César Santin
24" 0–2 Ailton Almeida
78" 2–3 Atiba Hutchinson
87" 2–4 José Junior
FC Moskva–F.C. København (18.09.08) 1–2
45" 0–1 (strf.) Morten Nordstrand
90" 1–2 Libor Sionko
F.C. København–FC Moskva (02.10.08) 1–1
54" 1–1 (selvmål) Alexander Shesnikov
5 sejre 1 uafgjort 0 nederlag
Målscorere: 21–5



BILLETPRISER TIL FCK–SAINT-ETIENNE: VOKSNE KR. 185,– | BØRN KR. 110,–

TOPKAMP I PARKEN



**KUN FÅ BILLETTER
TILBAGE TIL KAMPEN
- LÆS MERE PÅ
FCK.DK**

HUSK SØNDAGENS TOPKAMP I PARKEN F.C. KØBENHAVN-OB | 26. OKT. KL. 17.30

Hovedsponsor	Carlsberg	Euro	Matinique	Nordea	Kappa	FONA	SPAR	sonofon	KJØBENHAVNS ERHVERVSKLUB	Anders Andersen's Rengøring
Super	AQUADOR	PFA PENSION	Grontmij	Carl Bro	OK	K/S CBA	LEIF HANSEN RÅDGIVENDE INGENIØRER A/S			
Danica Pension	KØD GROSSISTEN	3Rf kredit	DL DANA LHM	ceca	FORMUEINVEST	VANGSGAARD VISUEL VÆRDI				
Liga	Canon	Danske Bank	TRIO BILER A/S	KPMG	FIH/ERHVERVSBANK	Danmark	Miele	GRUPPEN	Topdanmark	
Scan Shipping	PROFFICE	Scandic	twins	AV-CENTER	V. Lindenberg's Eff. ApS	Albatros travel	CIC GRUPPEN	valora	VKR	
FutureLink	NORDLIE FOOD A/S	SMC BILER	RIWAL	P. HENNING JENSEN APS	Marienlyst	MEGASOUND	MultiLine			

Produkt	Bacher Bauhaus	Ape Invest Frisko A/S	Gildov Finans Hatting Bageri A/S	Urban Maxin Denmark	PARKENS Privathospital Privathospitalet Hamlet A/S	uhlsport scandinavia AB Select Sport A/S	Øresundsbro Konsortiet
----------------	----------------	-----------------------	----------------------------------	---------------------	--	--	------------------------

Klub 100	AGA A/S AJ Produkter A/S AKD Gruppen ALK-Abello A/S Anchers Gulvservice A/S Anker & Genz A/S Aplicon A/S Audio Visuelt Centrum Bech-Hansen & Studsgaard A/S Bella Vista Travel A/S Benconi Vinimport Berlingske Tidende BlXpertern BN Agentur A/S	Bonell's Guld, Sølv & Ure Casino Copenhagen Cito Leasing A/S City Container I/S Continental Dæk Danmark A/S Colliers, Hans Vestergaard Creuna Danmark A/S DanBolg v/Holm & Hauberg Dicentia A/S Effector Communications Elos Pinol A/S Entrepreneur Preben Hockerup A/S Eriksson Stilladser ESG Rengøring ApS	EuroPark A/S Fagerhult A/S FB Gruppen Forstædernes Bank Hellerup Fujiitsu Geogia-Pacific Scandinavia Glenco A/S Grey Global Nordic Hansthalm Fisk & Skaldyr A/S Hellerup Byg H. Helbo Hansen A/S Herome Danmark Herstal A/S Hoffmann IdeMobler Varde IJS Ingeniørfirmaet ApS	IM Service Installers A/S Intra Juvel ISS Facility Services A/S Jakon A/S Luxe Mahé Freight A/S Mars Danmark Mentor Fashion Mermaid Technology A/S Moving Pro A/S MT Højgaard A/S MT Højgaard Tomre & Snedker MyTravel Denmark A/S NCC Construction Danmark A/S Net-ads ApS NetPartner A/S	Konceptbureauet Kuben A/S Købstedernes Forsikring LeBock Fotdej ApS Luxo Kraft Foods Danmark ApS DNB Nor Finans A/S DSI A/S Ecolab EjendomsInvest Elconnect ApS Castor Data Centerbageren Frederiksværk ApS. Centertryk A/S CFT Tandhjulsfabrik A/S CGL Gruppen Holding aps Clipper Group A/S Colas Danmark A/S Colorgruppen Conscia A/S Estate Company Estate Group Etrade Bank A/S Euromaster Hjulcentret Event Group ApS Experian A/S Fairpoint Lifestyle A/S Falck Danmark A/S Falsing El & VVS Comfort A/S Fenst. Totalentreprise ApS Finlow VVS Fimmekanisk Fabrik ApS. Flytteforretningen Axdal A/S Forlaget Coronet A/S Fortroligt Framework Consulting Tesa A/S Garanti Invest Graphic Computer Support A/S Grønning Arkitekter Grøften, Restaurant	IM Service Installers A/S Intra Juvel ISS Facility Services A/S Jakon A/S Luxe Mahé Freight A/S Mars Danmark Mentor Fashion Mermaid Technology A/S Moving Pro A/S MT Højgaard A/S MT Højgaard Tomre & Snedker MyTravel Denmark A/S NCC Construction Danmark A/S Net-ads ApS NetPartner A/S	N&K Spedition A/S Nielsen & Christensen Revisionsaktieselskab NordicGSA Nordania Leasing Norpporten NSA NSR Advokatfirma Nybolig Erhverv, København O.K. Shipping I/S Pantom A/S Peterson Packaging A/S Pitten Husum Poul Refstrup A/S PRIME CARGO A/S Printdivisionen A/S	PROACT Systems A/S RAMBØLL A/S REKA GRUPPEN A/S Rosendahls Bogtrykkeri RR Print A/S SAM Headhunting Sapa A/S Scan Global Logistics Schlitz Festudlejning Schultz A/S SEB Asset Management Smoksolution Spar Nord Bank A/S SR Furniture Group ApS Statoil A/S Stranmur Investment Bank	Tapasbaren TET TFC Fast Food A/S Thylander Tim Jensen UBRO A/S Udbudsvagten ApS Unigraphic Scandinavian Victoria Properties A/S Vidsløsmagle Turistfart Wyrwik Revisions- & Konsulent.
-----------------	--	--	---	--	---	--	---	--	--

F.C. Company Club	2ndC Danmark A/S Abakion a/s ACE European Group Denmark ACS -Trælast A/S Ad Pepper Media Danmark A/S Advokatfirmaet Ertitzøe Advokatfirmaet Nørkær & Horn Andersen Affecto Agenda Group Aktieselskabet Arbejdernes Landsbank Alm. Brand Sjælland Alt Diamantboring og Skæring A/S AM Hvidevarer A/S A.M. Rosengaard A/S Frugt Engros Amager Fiskehus ApS American Express Business Travel Andreasen & Elmgaard A/S Anlægsgartner Søren Eisbo Allan Ploug A/S Aritex A/S ATEK Teknik A/S A-V-N Maskin A/S B1903 Ballerup-Smørum Kloak Service A/S Balslev Rådgivende Ingeniører A/S Bardi Køl & Klima ApS Barista Coffee House BEA Systems Bellevue Tours A/S Blisby Hedehusene A/S Bjørn Thorsen A/S Boasko A/S Bodega Fidusen BOJO Holding Boreosko totalkontor	Boss Company ApS. BrandVision ApS Brdr. Alex Petersen Bruno Weile Chemicals ApS Café Petersborg Café & Restaurant Theodors Castor Data Centerbageren Frederiksværk ApS. Centertryk A/S CFT Tandhjulsfabrik A/S CGL Gruppen Holding aps Clipper Group A/S Colas Danmark A/S Colorgruppen Conscia A/S Estate Company Estate Group Etrade Bank A/S Euromaster Hjulcentret Event Group ApS Experian A/S Fairpoint Lifestyle A/S Falck Danmark A/S Falsing El & VVS Comfort A/S Fenst. Totalentreprise ApS Finlow VVS Fimmekanisk Fabrik ApS. Flytteforretningen Axdal A/S Forlaget Coronet A/S Fortroligt Framework Consulting Tesa A/S Garanti Invest Graphic Computer Support A/S Grønning Arkitekter Grøften, Restaurant	Dansk Lyn Transport Dansk Stillads Service A/S Dansk Tele Support A/S De forenede Damvaskerier A/S DHL Global Forwarding/ Exel DELL A/S DIAGEO DENMARK A/S Discovery Communications Nordic A/S DNB Nor Finans A/S DSI A/S Ecolab EjendomsInvest Elconnect ApS Castor Data EN Gardiner Enalyzer A/S Estate Company Estate Group Etrade Bank A/S Euromaster Hjulcentret Event Group ApS Experian A/S Fairpoint Lifestyle A/S Falck Danmark A/S Falsing El & VVS Comfort A/S Fenst. Totalentreprise ApS Finlow VVS Fimmekanisk Fabrik ApS. Flytteforretningen Axdal A/S Forlaget Coronet A/S Fortroligt Framework Consulting Tesa A/S Garanti Invest Graphic Computer Support A/S Grønning Arkitekter Grøften, Restaurant	Gyproc A/S Habro Gruppen HandicapHjælp Danmark Handling-Danmark Aps. HC Service A/S Hela Wine & Spirits ApS. HERTZ Lease HERTZ Materiel, Dansk Lift A/S Hillstrom VVS ApS HOH Water Technology A/S Hordals Køleservice ApS. IAT A/S IDA Service IDEAPOWVER ApS. ID Tyk IJ-Container ApS. Indoor Ski Industri-Filter A/S Initiative Universal Media A/S Intra Products A/S Itavis Solutions ApS Itavis Services Jannerup Offset A/S J & J Development aps J.A. Diamantboring A/S JBI International aps JD-transport A/S John Jensen A/S Jap-IT Consulting Aps. JLG Enterprise A/S Johnson Technica A/S Johnson & Johnson Jyllands Posten Kanal Cafeen Kallow Graphic KB Hallen-Restaurant	Kelly Services Keycab ApS. KFM-Transport Kims A/S Kjaerstrup Chocolate By Hand ApS. Krud Olsen VVS Koldby Optik Konica Minolta Kraft Foods Danmark ApS Kris-danmark K.T. Isolering - Stocker VVS Kühne & Nagel A/S Lars Christiansen Murermeister LCH A/S LD Betailingsystemer A/S LD Kontorbeplanning ApS Lexmark Danmark Lightship Chartering A/S Lindab A/S Lynbyg Tommerhandel A/S Malerfirma Schmeer & Plam A/S Malmester Heine J. Melgaard Malmester Lars Johansen MATCHMAKER A/S Mediacenter Danmark A/S Media Insurance Brokers A/S Melbye Metz A/S Merrild Coffee Systems A/S Michelsen & Rasmussen A/S Maxium Danmark A/S Microsoft Danmark A/S Modo Mogens Alex Petersen MS Total VVS A/S M T Gulvdesign Multidata A/S	Murerfirmaet H.P. Jensen Murermeister J. Botner Murermeister Jens Nørager Murermeister John S. Pedersen A/S NariCom A/S Niifisk-ALTO Noka Holding A/S Nordea A/S Bank Danmark Nordisk Company Nordjyske Bank A/S Normann & Kock ApS. Norma Vinimport I/S Nota Bene Radio Nybolig Vordingborg Nyhedsavisen O.C. Bjerregaard A/S Office Nordic Oleum Olea Foods Aps. Otzen & Co. Outcom A/S P.V. Mobiltoilet Udlejning I/S Pakkeriet Paramount Home Entertainment PensionDanmark Perrod Ricard Denmark A/S Per Porsborg Flytteforretning Personaleforeningen SEB Peter Warberg Løvgren ApS. Pixeline Polar Overfladeteknik Politiken Annoncer Præmal Industrielakering A/S PT FINANCE ApS. PVI Rengøring Research International A/S Rieber & Son Riskpoint A/S	PR Reklame Restaurant Balka Strand Rico's TV-Inspektion Robert Bosch A/S Rookton Bosch Security Systems Roela A/S Rohde & Swartz Rust ApS SAPA Kontorcenter A/S S.A. Christensen & W. Kjærulff Statsautoriseret Revisionsaktieselskab Scandinova A/S Semler Services A/S SHARP Digital Center SigmaKalon Danmark A/S Sigurd Müller Vinhandel A/S Sille H. Blomster SIPA / Martin Almdal Skishop ApS SKI TOTAL A/S SOC International A/S Special Bred aps. Stacey Europe/Safeway Stange & Johnsen Aps. Steins Liftcenter ApS. Strandgården Vinhandel A/S Sunrise Reklamebureau A/S SuperBest Solrad Svend Fischer A/S Sæbe Compagniet aps Taegu Tec Scandinavia A/S T.K.B. Shipping A/S Tech Data Denmark Tegneriet ApS. Teleperformance A/S TET A/S	The LAB ApS. TM Telemarketing Tordrup Consulting Trander Sense A/S Tranion I/S Tranion Credit Management Services A/S TS Transport-Service A/S Unilever Danmark A/S Uponor VVS Valora Totalbyg ApS. V & S Distillers Valora Trade Denmark A/S Vaskehøldet.dk Venzo A/S Vetrotech Saint-Gobain North A/S Vignoble Østjysk Vinforsyning VIP Service Virklund Sport Vinther & Strøm A/S W. Johansen VVS ApS. Waterproof Xstream ApS Zederkof A/S Zenitel Denmark A/S Zyxel Communication A/S Øjenlæge Sten Asboe Østblik-VVS ApS Aachmann Service Aalborg Flag & Sport ApS
--------------------------	--	---	---	--	---	--	---	--

Trio Club	Aberdeen Property Investors A/S AGROVA FOOD IBB Byg A/S Spøing A/S Charles Nielsen VVS A/S Christian Olesen & Co. A/S Connect Partner A/S Dansk Pantebrevsbørs A/S DAT-SCHAUB DIBS A/S	Directure APV Dyrup A/S FÅ Consulting FMC 1 Hellerup Træfældning/Nordisk Træflyt ApS AK Smeden ApS Ibas Danmark ApS Idomain.dk A/S	IH Postal A/S J & P Stilladser ApS Jørgensen & Sønnen A/S Klingenberg Entreprenør & Mangor & Nagel A/S Maskinudlejning ApS Krone Kapital A/S Lemvig-Müller A/S IBS Orifarm A/S Poggenpohl A/S Strandgaard/COH	Swedbank Trusty Artiker & Tilbehør v/ J.F. Rossen Thy Data Tommermeister Michael Bjørk Bankinvest Øllegaard El & Koleteknik ApS Aaløse Marketing Neptun Transport Nordea Markets BA Elevator VikarBørsen	H.S. Reklame Chips Consulting I/S Malmester Lars Johansen SuperBest / Virum VI. Restaurant JPH Concept Urtehuset Kirkebjerg Bispebjerg Hospital	Øvrige	Øens Murerfirma A/S MediGroup ApS Oluf Brønnum & Co. A/S BC Catering Nykøbing F. A/S NKR Nedbrydning A/S Lindpro A/S Jørgen Christensen Snedkeri Cetes Dansk Video Center NN Markedsdata	Support-IT Network ApS Personalebureauet Industrikomponenter A/S Spancom Thorn Lightning
------------------	---	--	---	--	---	---------------	---	--